

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr.,Mgr. Krocová Jitka  
 Autor práce: Kolářová Jana  
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**  
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**  
 Název práce: Kvalita života nemocného s inkontinencí po radikální prostatektomii.  
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta		x		
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka		x		

**Stupnice hodnocení úrovně:**  
 výborná = 1  
 velmi dobrá = 2  
 dobrá = 3  
 nevyhovující – 4  
 (označte křížkem)

### Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Bakalářská práce „Kvalita života nemocného po RAPE“ se věnuje problematice, která je řešena na specializovaných zdravotnických pracovištích, má však zásadní význam. Důvodem volby tématu práce je to, že autorka nemocné po RAPE ošetřuje, zná podstatu problematiky a je si vědoma důsledků komplikace na kvalitu života mužů.

Teoretická část se věnuje nejen medicínské podstatě onemocnění, ale obsahuje i rozsáhlé části z ošetrovatelské péče (kvalita života, pooperační ošetrovatelská péče, péče o pacienta s PMK, edukace pacienta se specifickým problémem,...) v čemž spatřuji velké pozitivum práce.

Empirická část práce popisuje komplexně průzkum prováděný formou dotazníkového šetření. Vzorek respondentů průzkumu není velký, tento fakt je autorkou práce zdůvodněn. Výsledky šetření jsou výborně, přehledně a srozumitelně interpretovány.

V diskuzi jsou srovnány a výsledky této bakalářské práce s aktuální literaturou i absolventskými pracemi na podobné téma, což je dokladem toho, že autorka práce čerpala z řady typů zdrojů (knihy, učebnice, absolventské práce, standardy ošetrovatelské péče, časopisy, internetové zdroje,...). Literárních zdrojů je uvedeno 34, výběr zdrojů byl adekvátní, počet zdrojů dostatečný. Součástí práce je doporučení pro praxi, které přímo vychází

z výsledků šetření a je dobrým podnětem pro další praktické využití poznatků nelékařskými zdravotnickými pracovníky.

Vyjádření a úroveň zpracování vlastních poznatků autorky práce je velmi dobré a svědčí pro vysoké odborné znalosti autorky práce a teoretické znalosti získané studiem odpovídající literatury a zdrojů.

Bakalářská práce je vhodně doplněna řadou příloh, práci je pro její kvalitu možno využít jako studijní materiál.

<b>Navržené celkové hodnocení</b>	výborně	<del>velmi dobře</del>	<del>dobře</del>	nevyhovující
-----------------------------------	---------	------------------------	------------------	--------------

Datum: 15.4.2014

Podpis: 